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Novou ředitelkou Institutu lázeňství a balneologie v.v.i. (ILaB) se stala Alina Huseynli. S
institutem spolupracovala od jeho založení v roce 2019 a v říjnu letošního roku se ujala
jeho vedení. Má bohatou praxi s řešením inovativních výzkumných projektů (jeden z nich se
například soustředil na využití virtuální reality v lázeňství) a její současný výzkum se
zabývá možnostmi lázeňské léčby v kontextu prevence a léčby civilizačních chorob. Rovněž
stála v čele příprav strategického projektu Centrum lázeňského výzkumu, který byl
schválen a v nejbližších týdnech bude podán do příslušné výzvy Operačního programu
Spravedlivá transformace.

„Během posledních měsíců jsme dosáhli opravdu významných úspěchů. Na základě pozvání
Ministerstva cestovního ruchu Alžírska jsme měli příležitost prezentovat karlovarské lázeňství na
alžírském Fóru pro lázeňství. Dále jsme byli osloveni zúčastnit se první jihokorejské lázeňské
konference, kde jsme představili systém českého lázeňství. Je to velká pocta a zároveň uznání naší
odbornosti a expertizy. Jsme za tyto příležitosti vděční a nesmírně nás těší, že můžeme šířit věhlas
karlovarského lázeňství i na mezinárodních platformách. Věřím v silnou a světlou budoucnost našeho
institutu, který by měl posílit pozici Karlovarského kraje jako centra excelence vědy a výzkumu v
oblasti lázeňství a balneologie ve světě,“ uvedla nově jmenovaná ředitelka ILaB Alina Huseynli.

V rámci výzkumných projektů institut aktuálně dokončuje studii účinků tradiční karlovarské pitné
léčby. Jedná se o ověření účinnosti tradiční karlovarské pitné léčby teplými minerálními prameny,
kterého se účastní také obyvatelé Karlových Varů. Dále pokračuje i v testování technologie virtuální
reality. Cílem je pak zvýšení objemu rehabilitace, aktivní zapojení a zlepšení celkové kondice
pacienta během třítýdenního komplexního lázeňského pobytu.

Alina Huseynli je držitelkou magisterského titulu v oboru Ochrana a využití přírodních zdrojů.
Následně nastoupila na studium MBA se specializací na management ve zdravotnictví. V současné
době je doktorandkou na Lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Plzni. Je také hlavní koordinátorkou
krajské pracovní skupiny „Zdravý kraj“, kde se zabývá zdravotnickou problematikou na regionální
úrovni, a působí jako hodnotitelka vědeckých projektů napříč různými vědeckými platformami, což jí
zajišťuje neustálý soulad s akademickými trendy a inovacemi. Věnuje se také publikační činnosti a
přednáší na odborných konferencích, čímž přispívá k šíření vědeckých poznatků a nových trendů v
lázeňství.
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